

一家养鸽子 小区居民脑壳痛

鸽子是可爱,但它们的叫声和粪便是个问题



雨棚上的鸽子屎

本报讯 鸽子是和平的象征,很多人都对其十分喜爱,而家住双清区兴建社区某小区27栋顶楼的罗先生一家却对鸽子怎么也喜爱不起来。“小区里面有一户人家养了一群鸽

子,鸽子产生的噪音,鸽子到处拉的屎,都给我们造成了极大的困扰。”7月13日,罗先生抱怨道。

7月正是暑假,罗先生的儿子小罗放假在家。每日清晨小罗都会被鸽子的“咕咕”声以及鸽子扑啄雨棚的声音吵醒。“平时上学必须早起,好不容易放假了,想要睡个懒觉,都被它们破坏了,简直烦死人了。”小罗说,“我被吵醒也就算了,但是这些日子爷爷奶奶搬过来和我们住,二老都有七十多岁了,人年纪越大睡眠质量就越差,经不起半点折腾。这些鸽子早晨5时多就吵起来了,他们一被惊醒就再也睡不着了。”

除了鸽子产生噪音扰民外,鸽子经常在该小区26栋、27栋之间飞来飞去,飞一会就直接停留在楼顶上、防盗网上以及雨棚上。“我们家的窗台上、雨棚上到处都是鸽子屎,太恶心了。家里种在窗台上的花草也全遭了殃,里面都是鸽子毛。”罗先生的妻子赵女士很爱干净,鸽子屎的问题让她难以忍受,“现在洗了衣服都不敢晒出去了,怕一不小心就遭了鸽子的‘毒手’。”

除此以外,罗先生的爱车也遭了殃。由于该小区里没

有室内停车场,一般罗先生都是将自家的小轿车直接停在楼下空地上。这不,自从有了这群鸽子,时不时就会下一场“鸽粪雨”帮他“清洗”车子。让罗先生心痛不已。

“不仅我们家,这附近几栋的居民,特别是像我们一样的顶楼居民,都饱受这些鸽子的困扰。”罗先生介绍,“除了这些,鸽子经常停留在雨棚上,对面顶楼有一户人家的雨棚已经被鸽子踩塌,有的雨棚甚至已经被踩空了。”

当天,罗先生将鸽子扰民的情况反映到了社区。兴建社区值班人员无奈地介绍道:小区里居民养鸽子扰民的情况他们也知道。不是他们不想管,而是由于这些鸽子是被养在阁楼上,必须通过养鸽子的人家才能上到阁楼。而那户居民不配合,把大门一关,他们也就没有办法了。社区工作人员表示,将会继续去找那户居民好好做做工作。

民情一线 24小时值守
18907398110

瞧这两口子: 老婆给老公发创卫宣传手册!

记者 袁光宇
通讯员 刘郁
黄燕华



▲ 颜秀莲老师在给老公王凯飞发放创国卫宣传手册。

7月13日上午,北塔区状元社区传出一阵朗朗笑声:原来,家住状元社区的状元学校老师颜秀莲在逢人便发放创国卫宣传手册时,坚决不拉下正在带孙子的老公王凯飞。

据了解,从7月11日起,北塔区教育局开展“家访促创卫”活动,组织全区330多名在职教师,分成70多个小组,深入9000余名学生家中开展创国卫宣传。该区的这一创举,收到了意想不到的良好效果。陈家桥学校的老师来到田庄

村一刘姓孩子的家中宣传创国卫,刘家三代五口人立即行动,将自己家中中和屋前屋后打扫得干干净净;高撑小学的老师来到苗儿村家访时,看到还有一些隐蔽垃圾散落在村庄,便主动捡拾这些隐蔽垃圾,结果引得全村在家的村

民全部加入捡拾隐蔽垃圾的队伍,风景秀丽的苗儿村变得更加清爽宜人;北塔小学的老师促使西湖桥社区100多户学生家庭整改了家庭卫生

截至目前,北塔区的老师们已走访学生家庭4500多户,发放创国卫宣传手册3万余份。

重沾毒品 打工积蓄被“吸”光

马剑敏 王中辉

本报讯 5年前,因朋友诱惑,染上毒品;5年后,在昔日毒友“耐心劝导”下,李某再次吸食毒品,辛苦打工的积蓄也被“吸”光。7月5日,邵阳县公安局塘田市派出所查处一起吸毒案,民警在一民房内将吸毒的李某抓获,并当场从其卧室搜出冰毒0.99克。

7月4日,民警获得线索,邵阳县白仓镇的李某长期在家不出门,神情恍惚,有吸毒嫌疑。7月5日上午9时,民警将李某抓获并带回执法办案区做进一步调查。经检测,李某尿

检呈阳性。李某向民警交代了最近多次在其家中卧室吸食毒品的违法事实。据办案民警介绍,2010年李某跟朋友学会吸毒,2012年因吸毒妻子与其离婚。离婚后李某认识到吸食毒品的危害,把年仅两岁的女儿交给父母抚养,自愿到戒毒所接受戒毒。戒毒后,李某一直在深圳务工。2015年底李某回老家白仓镇考驾照,在家中考驾照的这段时间里,以前的毒友再次找上了李某,在毒友的“耐心劝导”下,李某重新染上了毒瘾,将辛苦打工攒下来的积蓄“吸”光。

目前,李某已被公安机关依法行政拘留并强制隔离戒毒。

记者探访消防官兵驻地

高强度的训练是常事

药亚婧 朱杰 张宏艳

整个6月,51起抢险救援,77起火警。炎炎夏日,火灾多发,对于消防官兵而言,每一次出动都意味着又将迎来烈火浓烟的洗礼,每一个普通的消防官兵都随时可能面临生与死、血与火的考验。

7月10日下午,记者探访消防官兵驻地,在大祥区消防中队见到了消防战士汪洋。他是大祥中队的一名消防员,今年刚刚十九岁的他人伍已经两年了,两年时间里他没有回过一次家。“我们的工作需要24小时待命,越到节假日越是我们最忙的时候。虽然也会想家,但是为了保障人民的生命财产安全,我们必须坚守岗位。”汪洋笑着说道。当谈到父母时,汪洋表示,虽然他们也担心自己,但是他们也明白汪洋的工作性质就是要为人民服,只能一再提醒汪洋要注意安全。

警铃就是命令,速度就是生命,风驰电掣的出动,化险为夷的保障,离不开日常的训练。平时不出警的话,消防员都会进行训练,主要有跑步、原地攀爬拉梯、负重爬楼梯等。“我们一般六点钟起床,起床后要对车辆、器械进行检查,八点半开始进行日常训练。”汪洋一边盘水带一边说。消防员们平时训练都有严格的时间控制,负重



爬十层楼梯要在两分钟之内爬完才算合格。拎着15公斤重的水带一般在分钟左右到达十层,这还不算灭火战斗服、腰带、救命绳、空气呼吸机的重量。战斗服是防水、不燃材料制成的,不透水,夏天穿上这一套,闷热难受,像在火坑里,身体的热量出不来,汗水全部吸附在衣服里,训练时衣服越穿越重。15时,还没有接到出警

任务。消防员们开始了原地攀爬拉梯训练,他们训练有素地穿好训练服,准备好梯子。四层楼的高度,消防员们要在13秒之内完成,一轮练习下来,他们已经满头大汗,但这只是个开始。高强度的训练对于消防员来说已经成为习惯。因为只有这样,才能在出警时,快速有效地解决问题,保证人民的生命安全。